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Про стан навколишнього при- 

родного середовища у Сакса- 

ганському районі 

 

 

Кривий Ріг є потужним промисловим містом. Великі за обсягами                    

родовища залізної руди сприяли розвитку металургійної та гірничодобувної            

галузей. Проте розвиток промисловості, нарощування виробничих                              

потужностей та активна діяльність підприємств, призводить до забруднення           

навколишнього природного середовища. 

У Саксаганському районі найбільшими забруднювачами навколишнього 

природного середовища є: шахтоуправління з підземного видобутку руди пуб-

лічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг», шахта «Криво-

різька» акціонерного товариства «Кривбасзалізрудком», товариства з обмеже-

ною відповідальністю «МЕТІНВЕСТ МАШИНЕРІ» та «Рудомайн». 

Найбільш вразливими елементами довкілля є атмосферне повітря, водні 

ресурси та ґрунти.  

З метою здійснення постійного моніторингу за станом атмосферного по-

вітря, у місті встановлено пости автоматичного спостереження якості                       

атмосферного повітря. 

За результатами проведених вимірювань та аналізу даних моніторингу 

атмосферного повітря встановлено, що у 2025 році у місті Кривому Розі суттє-

вого збільшення обсягів викидів забруднюючих речовин порівняно з 2024 ро-

ком не зафіксовано. 

Середні концентрації дрібнодисперсного пилу у 2025 році зменшилися на 

5-10 % порівняно з 2024 роком, при збереженні локальних перевищень у періо-

ди несприятливих метеорологічних умов. 

Концентрації оксиду вуглецю у 2025 році знизилися орієнтовно на                     

10-15 %, діоксиду азоту – на 5-8 %, рівні сірководню залишалися стабільними, 

без зафіксованої тенденції до зростання. 

Загалом у 2025 році порівняно з 2024 роком спостерігається стабілізація 

стану атмосферного повітря у місті Кривому Розі з окремими ознаками зни-

ження концентрацій основних забруднюючих речовин. 
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З метою зменшення техногенного навантаження та запобігання надхо-

дження в атмосферне повітря забруднюючих речовин, підприємствами, під час 

проведення масових вибухів у кар’єрах, здійснюються внутрішня і зовнішня  

гідрозабійки, застосовуються неелектричні системи ініціювання, безтротилові 

вибухові речовини.  

У ході виконання комплексу заходів з пилопригнічення, підприємствами 

здійснювалось зрошення автошляхів кар’єру, забоїв екскаваторів, запилених 

поверхонь складів товарної продукції, проммайданчиків, відвалів. 

Кожного року, починаючи з квітня місяця, промислові підприємства     

району здійснюють полив вулиць житлових масивів, що знаходяться в зоні 

впливу їх виробничої діяльності, відповідно до затвердженого графіка. 

У сфері охорони та використання водних ресурсів, підприємствами про-

мисловості району ведеться контроль за ефективністю роботи очисних споруд 

зливових вод, підтримання систем у задовільному стані. 

Проводились роботи з очищення берегових територій Саксаганського ту-

нелю № 2 та території, прилеглі до гідротехнічних споруд. 

За інформацією комунального підприємства «Кривбасводоканал», у              

2025 році проведено заміну зношених та аварійних ділянок водопровідних ме-

реж загальною довжиною понад 3,7 км. Аварійних скидів неочищених зворот-

них вод у поверхневі водні об’єкти на території Саксаганського району не зафі-

ксовано. 

З метою виявлення можливого забруднення водних об’єктів району на 

предмет несанкціонованих витоків, спеціалістами виконкому районної у місті 

ради здійснюються обстеження прибережних смуг річки Саксагань. 

У сфері охорони ґрунту та земель району, підприємствами промисло-

вості здійснюються заходи щодо рекультивації порушених земельних ділянок 

пустими породами (гірничо-технічна рекультивація).  

Промисловими підприємствами району регулярно здійснюються заходи з 

прибирання та утримання прилеглої території у належному санітарному стані, 

виконується посадка дерев, оновлення газонів, ліквідація карантинних бур’янів. 

З метою дотримання Правил благоустрою території м. Кривого Рогу, за-

тверджених рішенням Криворізької міської ради від 31.01.2023 № 1685, праців-

никами виконкому районної у місті ради регулярно проводиться моніторинг 

виконання суб’єктами господарювання району дотримання вимог та правил 

утримання територій у належному санітарному стані. 

У разі виявлення фактів порушення, винні особи притягуються до ад-

міністративної відповідальності, згідно з чинним законодавством України. 

Протягом 2025 року до адміністративної відповідальності за ст. 152 Коде-

ксу України про адміністративні правопорушення було притягнуто 236 осіб, на 

зальну суму 236 тис. грн. 

На території Саксаганського району в гірничому відводі шахти «Криво-

різька» акціонерного товариства «Кривбасзалізрудком» розташований міський 

полігон складування твердих побутових відходів, який передано в експлуата-

цію товариству з обмеженою відповідальністю «Екоспецтранс».  
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Відповідно до чинного санітарного законодавства, підприємством на те-

риторії полігону, здійснюється ущільнення відходів та їх пошарова пересипка 

ізолюючим матеріалом, регулярне прибирання території санітарно-захисної зо-

ни, щоквартально проводяться лабораторні виміри проб атмосферного повітря, 

ґрунту та води на наявність у них забруднюючих речовин у санітарно-захисній 

зоні та на карті полігону, двічі на рік проводяться дератизаційні заходи.  

У сфері природоохоронної діяльності, згідно з наданими повноважен-

нями, виконком районної у місті ради сприяє охороні й збереженню територій 

та об’єктів природно-заповідного фонду, а саме трьох пам’яток природи місце-

вого значення: ботанічної пам’ятки природи «Дерево культурної груші», геоло-

гічних пам’яток природи «Виходи амфіболітів» і «Сланцеві скелі». Охоронні 

зобов’язання щодо вказаних пам’яток природи взяли на себе промислові підп-

риємства району. 

Комісійне обстеження пам’яток природи, за участю представників підп-

риємств, здійснюється два рази на рік. За результатами обстежень встановлено, 

що пам’ятки природи знаходяться у належному стані, територія вздовж геоло-

гічних пам’яток природи упорядкована, встановлені інформаційні щити. 

У рамках виконання вимог Закону України «Про оцінку впливу на до-

вкілля», з метою інформування громадськості про провадження на території 

району планової діяльності, яка може мати значний вплив на довкілля, на офі-

ційному сайті виконкому районної у місті ради розміщуються відповідні звіти 

підприємств. 

Промисловими підприємствами району на білбордах та офіційних сайтах 

розміщується реклама екологічного спрямування. 

Враховуючи вищевикладене, з метою подальшого здійснення моніто-

рингу за станом навколишнього природного середовища у Саксаганському  ра-

йоні, реалізації виконання рішень міської ради з екологічних питань, керуючись 

Водним кодексом України, законами України «Про охорону навколишнього 

природного середовища», «Про охорону атмосферного повітря», «Про управлін-

ня відходами», «Про місцеве самоврядування в Україні», рішеннями Криворізь-

кої міської ради від 28.09.2016 № 901 «Про затвердження Міської програми    

вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього 

природного середовища на 2016-2027 роки» зі змінами, від 31.03.2016 № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Інформацію «Про стан навколишнього природного середовища у Сак-

саганському районі» взяти до відома. 

2. Затвердити рекомендовані заходи щодо поліпшення стану навколи-

шнього природного середовища у Саксаганському районі на 2026-2028 роки, 

що додаються. 

3. Рекомендувати керівникам суб’єктів господарювання – забруднюва-

чам навколишнього природного середовища, об’єкти яких розташовані на тери-

торії району, забезпечити неухильне виконання законодавства у сфері охорони 

навколишнього  природного середовища та організувати реалізацію рекомендо- 
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ваних заходів, затверджених цим рішенням.  

4. Відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради 

один раз на рік проводити моніторинг виконання рекомендованих заходів щодо 

поліпшення стану навколишнього природного середовища у Саксаганському 

районі на 2026-2028 роки. 

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у 

місті ради від 18 травня 2023 року № 144 «Про стан навколишнього при-

родного середовища у Саксаганському районі». 

6. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ еко-

номіки та промисловості, контроль – на заступника голови районної у місті ра-

ди відповідно до розподілу обов’язків. Інформацію про хід виконання рішення 

заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у лютому 2027 року. 
 

 

 

Голова районної у місті ради                   Василь СТАРОВОЙТ 

 


